

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6055 期

2011 年 8 月 15 日 星期一 辛卯年七月十六

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里晴天多云，偏南风 2 级~3 级，最高温度 35℃~36℃，最低温度 26℃~27℃。预计：明天多云到阴天有阵雨。

周口市气象台 8 月 14 日 18 时发布

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

标题新闻

- 我国 7 月份全社会用电量同比增 11.8%
- 我国将择机发射“海洋二号”卫星
- 纯花生油价格同比涨幅已超 20%
- 上海：干部选拔任用推行全程记实制
- 内蒙古今年将治理京津风沙源 623.15 万亩
- 广西力争 5 年建成中国-东盟商贸基地

(均据新华社)

扶沟：产业集聚区活力四射



本报讯 (记者 王泉林 通讯员 张晓蒙 郭发亮 姜志军) 昨日,记者在扶沟县产业集聚区红高粱面料项目建设工地看到,建筑机械来往穿梭,到处是繁忙景象。据了解,该项目总投资 3.6 亿元,是该县重点引进的项目之一,投产后可形成年产 8.6 亿份红高粱方便面的生产能力,解决 2000 人就业,年产值 28 亿元,税收 2300 万元。

据该县产业集聚区负责人介绍,目前扶沟昌茂纺织公司生产的高档服装面料用纱、高档精纺针织等产品不应求;扶沟力神机械公司生产的大马力拖拉机被列入国家农机购置补贴名录;天誉动力机械公司建设了缸盖缸体检测技术中心公共服务平台,并与美国福特公司

建立了稳定的供货关系;扶沟宝昌鞋业生产的耐克等世界知名品牌旅游鞋全部出口,外汇收入稳步增长。今年上半年,又有 4 个亿元以上项目在该县产业集聚区落地,总投资近 6 亿元。此外,投资 4.3 亿元的河南燕实业纺织印染服装项目目前正在进行前期运作,有望近期开工建设;投资 2.8 亿元的云顶服装工业园项目和投资 1.5 亿元的纺织印染项目正在跟踪洽谈,投资意向明确,有望近期签约。

扶沟县产业集聚区位于县城北部,于 2006 年开始建设,总规划面积为 10.57 平方公里,建成区面积 6.9 平方公里,由纺织服装、机械制造、食品加工、商贸物流四大功能区组成。建设之初,扶沟县就秉承“企

业集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建”的发展思路,按照“一次规划、分步实施”的原则,编制了集聚区建设总体规划,对集聚区的功能划分、开发原则、产业方向等内容进行了详细界定,并规划了研发中心、商贸物流中心等生产性服务机构。同步规划建设、总投资 7376 万元、日处理能力 3 万吨的产业集聚区污水处理厂,在全省县级工业集聚区中率先完成整体环评。总投资 1.36 亿元、占地 155 亩、总建筑面积 9.77 万平方米的扶沟县职业教育中心,是河南省首家以“产业集聚区+专业人力资源培训”模式规划建设的现代化职业教育基地,每年可为企业免费培训技术人员 1 万人次。

产业集聚区内,纺织服装业、机械制造业、食品加工业三大支柱产业得到快速发展,均被确定为省级重点产业集群。目前,扶沟县机械制造业现有规模以上机械制造企业 24 家,年生产缸盖缸体 60 万只、大马力轮式拖拉机 2 万台、节能环保设备 30 万千瓦;纺纱生产能力为 70 万锭,棉花加工能力达到 10 万吨,服装加工能力达到 300 万件;纺织制鞋业现有规模以上工业企业

28 家,制鞋能力达到 600 万双。如果宝昌鞋业、金鸿鞋业、三威鞋业等项目全部投产后,全县将形成年产 1490 万双的鞋业生产能力。2011 年 5 月 11 日,河南省“标准杯”巧媳妇工程暨纺织服装产业转移论坛现场会在扶沟县召开。该论坛的成功举办,为实现集聚区与企业的优势互补、合作共赢搭建了桥梁。

近年来,扶沟县已为产业集聚区公共基础设施建设投入了 6.5 亿元,建成 26 公里的集聚区道路,55 万平方米的标准化厂房和 1.33 万平方米的创业园服务中心。同时,该县还建立了联席办公会议制度,成立了产业集聚区管委会,设立了综合行政服务大厅,为入驻项目征地、办证、建设、招工培训等提供优质服务;成立了 7 家中小企业担保公司,2 家小额贷款公司,积极为企业提供信贷服务,解决资金需求。

东新区“两违”治理工作进展顺利

本报讯 (记者 刘彦章) 东新区管委会积极协调市直有关部门,齐抓共管,克难攻坚,强力推进“两违”治理工作。截至目前,该区共拆除违建户 209 户,拆违面积 6.37 万平方米,有效打击了“两违”行为,杜绝了辖区农田内违法建设现象的发生。

成立领导机构。该区成立了“两违”专项治理领导小组,要求辖区各乡办党政“一把手”亲自挂帅,并明确一名副职具体负责,定人定岗,责任到人。建立“两违”治理队伍。该区从 3 个乡镇办各抽调 20 人,成立城管队,共分 3 个治理大队、6 个

要放下包袱治“两违”

刘彦章

近年来,随着我市城区面积的不断扩大,违法占地、违法建设行为甚为明显,城市几乎成了“村中城”。对此,市委、市政府高度重视,重拳治理,效果显著。自今年 5 月 10 日开展“两违”专项治理工作以来,川汇区已拆除违法建筑 9 万平方米,市经济开发区已拆除违法建筑 12.2 万平方米,东新区已拆除违法建筑 6.37 万平方米,有效打击了“两违”行为。

“两违”专项治理工作将伴随城市化的全过程,既是个性问题,也是共性问题。“两违”治理错综复杂,关系到很多人的切身利益,重在持续,也难在持续。因此,开展“两违”治理工作不可走过场,一阵风。同时,市委、市政府对此也有着十分清醒地认识,要求各有关责任单

史根治召开分管部门负责人座谈会

本报讯 (记者 李莉) 8 月 12 日上午,市委常委、副市长史根治主持召开分管农口县市区长和涉农部门负责人座谈会,听取上半年工作情况汇报,分析存在的问题,部署下半年工作。

座谈会上,10 个县市区和农办、水利等涉农部门负责人先后汇报了各自上半年工作开展情况、存在的问题和下半年的工作打算。史根治对各个部门上半年取得的成绩给予充分肯定。

就下半年工作,史根治强调,要重点做好六个方面的工作:一要切实加强秋田中后期管理,确保粮食丰产丰收。二要绷紧安全度汛这根弦,千方百计做好防汛防灾工作。三要落实好扶贫工作,史根治强调,要重点做好六个方面的工

市经济开发区：工业经济平稳较快发展

本报讯 今年以来,市经济开发区不断优化工业结构,大力发展战略性新兴产业,经济运行态势延续了近两年来的良好势头,主要经济指标均实现了大幅增长,工业经济平稳较快发展。

今年 1 月至 6 月,市经济开发区规模以上工业总产值完成 71.2 亿元,同比增长 84.9%;规模以上工业增加值完成 13.5 亿元,同比增长 78%;规模以上工业企业实现主营业务收入 62 亿元,同比增长 118%;固定资产投资完成 11.3 亿元,同比增长 47.1%;财政总收入完成 1.87 亿元,同比增长 86%;引进省外资金 9.46 亿元,完成全年任务的 60%;实际利用外资 2300 万元,完成全年任务的 117%,提前 9 个月完成目标任务。

(李清华 马力 李献伟)

史根治在全市农村饮水安全工作会议上要求

提高建设标准 加快工程进度 确保年底全面完成建设任务

本报讯 (记者 李莉) 8 月 12 日上午,全市农村饮水安全工作会议召开。市委常委、副市长史根治强调,要进一步明确任务,落实责任,加快建设,确保年底全面完成今年农村饮水安全工程建设任务。

据了解,今年我市要解决饮水不安全农村人口 81 万人、农村学校师生 15 万人,涉及 9 个县市、52 个乡镇,总投资 4.5 亿元,是我市自 2005 年以来实施农村饮水安全工程规模最大、涉及面最广、任务最重的一年。

史根治指出,今年农村饮水安全工程建设要坚持“建得成、管得好、用得起、长受益”的原则,抓住关键环节,强化工作措施,确保高质量按时完成各项建设任务;要加强组织领导,保障工程顺利进行;要把任务、责任分级细化,并具体到项目乡镇负责人;要严格工作程序,加强质

延伸工作触角 创新社会管理

西华老乡在杭州有了“家”

本报讯 (记者 张猛) 前不久,在杭州务工的 2 万多名西华老乡终于有了自己的“家”——西华县驻杭州办事处党工委。

西华县有 4000 多人在杭州从事出租车行业。多年来,他们以良好的信誉和踏实能干的敬业精神,维护着“西华的哥”这块金招牌。来自西华县艾岗乡的苏国芳,在杭州从事出租车行业已有 6 年时间。他告诉记者,由于缺少有效的沟通渠道,西华籍出租车司机的许多问题得不到及时解决,合法权益无法保障。据统计,包括“西华的哥”在内,在杭州务工的西华老乡约有 2 万人,分布在各个行业,文化程度参差不齐,缺乏法律、维权和自我保护意识,一旦遇到困难不知所措。

围绕社会管理创新,就如何做好本县在外务工人员的管理服务工作这一课题,西华县委书记赵新安、县长王田业在杭州进行调研后认为,要

2011 年河南统一招录公务员周口市考前培训 名师授课 小班授课

培训科目:《行政职业能力测试》《申论》

报名时间:8 月 13 日起 上课时间:8 月 20 日

咨询电话:15093001375

■本期总值班 李辽

■审读 沈湛

■本版编辑 张廉明

■校对 付三英

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrb@zhld.com